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Сучасне виробництво молока і молочних продуктів здійснюється за 

надзвичайно високих рівнів диференціації та інтеграції суспільної праці. Це 

супроводжується посиленням вимог, по-перше, до забезпечення сталого 

розвитку галузей і територій, по-друге, до реалізації моделі інноваційно – 

інвестиційного розвитку аграрного сектору і його складових, по-третє, до 

переведення галузевих підкомплексів на міжнародні стандарти, по-четверте, до 

орієнтування галузей на засади формування в Україні інформаційного 

суспільства. Процеси формування системи стандартизаційних передумов 

інноваційного інвестування підкомплексу стають більш складним об`єктом, 

реалізація потенціалу якого вимагає системного удосконалення відповідних 

функцій системи державного регулювання. 

Молокопродуктовий підкомплекс має великі перспективи, які можуть 

стати реальністю завдяки реформуванню та дотриманню виробничих процедур 

шляхом ефективного інноваційного інвестування, стандартизації та 

інформатизації управлінських і виробничих процесів.  

На початку року відбувся справжній прорив: в лютому 2016 року 10 

молочних компаній вийшли на ринки ЄС. В результаті конструктивної 

співпраці між виробниками, переробниками та асоціаціями, враховуючи 

геополітичну і геоекономічну ситуацію приймались рішення щодо виходу на 

європейський ринок і відкриття ринку КНР. Відзначаємо, що в нашій структурі 

експорту, за результатами 2015 року, приблизно 50% - Азія, приблизно 30% - 

європейські країни, 15% - Африка й 5 % інші [1]. 

Позитивно оцінюючи поступальні кроки в напрямку євроінтеграції ми 

маємо багато невирішених питань в основі розвитку національного 

молокопродуктового підкомплексу: зменшення поголів’я корів в усіх 



категоріях господарств; зменшення обсягів виробництва молока в 

господарствах населення; незначне зростання обсягів виробництва молока в 

господарствах населення; зменшення промислового виробництва молочних 

продуктів; зменшення обсягів експорту молочної продукції; зниження 

споживання молочних продуктів населенням України [2]. 

Пропонуємо дослідити причини та шляхи вирішення цих проблем через 

призму формування системи стандартизаційних передумов інноваційного 

інвестування підкомплексу. Важливо враховувати, що процес стандартизації 

розкладається на три під-процеси, перший з яких охоплює собою 

загальнодержавні тенденції формування системи стандартів, другий – тенденції 

системи стандартизації аграрного сектора економіки та молокопродуктового 

підкомплексу, третій – тенденції стандартизації загального і галузевого 

державного регулювання.  

Формування перспективних стандартизаційних передумов 

інноваційного інвестування молокопродуктового підкомплексу необхідно 

спрямувати на системну інтеграцію виробничих та управлінських стандартів, 

узгодження і синхронізацію їх застосування на рівні галузевого міністерства та 

його регіональних і районних підрозділів з виділенням тих складових, які 

безпосередньо стосуються молокопродуктового підкомплексу. Перш за усе, при 

формуванні перспективної структури стандартизації загального і галузевого 

державного регулювання в Україні слід виділити три блоки: 1) об`єктно-

стандартизаційний; 2) правова підтримка і супроводження стандартизації; 3) 

інтегрована із міжнародними стандартами національні стандарти державного 

регулювання інноваційного інвестування аграрного сектора економіки загалом 

та молокопродуктового підкомплексу зокрема.  

Структура стандартизації має включати: систему узгоджених з харчовим 

законодавством ЄС продуктових стандартів (з кормами, молоком і молочними 

продуктами); систему техніко-технологічних стандартів у рамках якої 

здійснюється виробництво кормів, молока і молочних продуктів (як у 

сільському господарстві, так і у переробній промисловості); систему стандартів 



сталого розвитку (із чітким розподілом стандартів соціальних, екологічних і 

економічних); систему інвестиційно-інноваційних стандартів [3]. 

Конструктивність структурування системи стандартів, які мають бути 

покладені у підвалини державного регулювання інноваційного інвестування 

аграрного сектора економіки загалом та молокопродуктового підкомплексу 

зокрема, обумовлена їх координованістю із чинними Законами України та 

чинними стратегіями і програмами соціально-економічного розвитку, які 

визначають пріоритетність інвестиційних проектів, які передбачаються для 

практичної реалізації. Світовий та вітчизняний досвід незаперечно доводить, 

що лише ті проекти доходять до стадії практичного втілення, які з самого свого 

початку мають тісний зв`язок із суспільними інтересами, відображеними у 

національних програмах розвитку, а також у суміжних з ними стратегіях. Лише 

за таких умов національні стандарти системи державного регулювання 

інноваційного інвестування молокопродуктового підкомплексу можуть бути 

інтегровані із міжнародними стандартами менеджменту безпеки і якості та 

спорідненими із ними стандартами, чим і визначається дієвість та потенціал 

неухильного удосконалення вищезгаданої системи державного регулювання.  
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